



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XXVII сесія VI скликання)

24.10.2012

м. Кривий Ріг

№ 1446

***Про внесення змін до Порядку
переведення жилих будинків і
приміщень (квартир) у нежилі
в м. Кривому Розі***

У зв'язку зі змінами в пункті 7.9 розділу VII Тимчасового положення про порядок державної реєстрації права власності та інших речових прав на нерухоме майно, затвердженого Наказом Міністерства юстиції України від 07 лютого 2002 року №7/5, унесеними Наказом Міністерства юстиції України від 30 травня 2012 року №809/5; керуючись Законами України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Унести зміни до Порядку переведення жилих будинків і приміщень (квартир) у нежилі в м. Кривому Розі, затвердженого рішенням міської ради від 24.12.2008 №2926, зі змінами, а саме: викласти пункт 2.5 розділу 2 «Переведення придатних для проживання жилих приміщень» у такій редакції:

«2.5. Копію рішення виконкому міської ради власник приміщення отримує через муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу після сплати грошової компенсації в розмірі 10% від загальної вартості нерухомого майна (квартири), визначеної суб'єктом оціночної діяльності – суб'єктом господарювання, що має сертифікат суб'єкта оціночної діяльності, та якого власник приміщення має право обирати самостійно. Отримана грошова компенсація спрямовується на виконання робіт з капітального ремонту житлового фонду, розташованого на території міста.».

2. Управлінням благоустрою та житлової політики, розвитку підприємництва, відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю виконкому міської ради (Катриченко О.В., Рижкова І.О., Полтавець А.А.) забезпечити інформування населення міста про зміст рішення у визначений чинним законодавством України термін.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань комунального господарства (Логачов А.І.), координацію роботи – на заступника міського голови Вербицького Г.П.

Міський голова

Ю.Вілкул